

有学习 有娱乐 还有服务

广东体彩进社区欢乐进行中

■记者于彤报道

目前,2021年广东“公益体彩进社区”活动正在全省各地陆续进行。活动中,主办方为社区居民带去党史学习、趣味游戏、体质监测等,把“一站式”服务送到社区居民身边,让更多的人感受到公益体彩的温度,共享体育彩票的公益成果。

汕尾:举行三人篮球赛

11月7日,中国体育彩票·2021年广东省三人篮球联赛(汕尾赛区)暨2021年广东“公益体彩进社区”(汕尾站)第二场活动在汕尾市体育中心举行。

本次赛事设男子公开组和女子公开组,16支男队和5支女队参赛。经过一天的激烈角逐,陆丰

华美雷神和汕尾恒星分别获得男、女公开组冠军。

汕尾体彩中心在比赛场地设置了即开型体育彩票销售点,推广顶呱刮即开票,普及体彩游戏,拓展购彩人群。参赛者和观众积极参与,纷纷为公益体彩事业贡献力量。



汕尾

广州:传授急救知识

2021年广东“公益体彩进社区”活动日前先后走进广州市的白云区和增城区,为公司员工、社区居民带来温暖和欢乐。

“心脏骤停如何进行急救?在进行急救之前,首先要确定周围环境是否安全……”活动现场,民政部紧急救援促进中心四级救援员、广州红十字会急救员江伟坤向白云区玛茜特皮具有限公司150多名员工讲解了常见急救知识、技

巧,并用人体模型为大家演示心脏复苏法标准姿势,传授了按压要点、程序,急救处置技巧等,通过“理论+实操”的方式帮助大家学会救助他人的正确方法。急救员提醒大家在进行日常的健身运动时,要防止因体育运动不当而产生的身体危害,并现场带领员工们掌握止血包扎、扭伤等基础技能。

增城区两场活动分别在增城锦绣御景苑和碧桂园豪园举行。现

场有丢沙包、套圈圈、投篮机、乒乓球、羽毛球等多项趣味体育游戏,吸引了众多社区居民参与并赢取礼品。除了游戏环节之外,活动现场还开设了国民体质监测、微心愿、爱心图书回收、义工服务等项目。

小区居民徐先生表示:“体彩来到我们社区,传播彩票理念,社区的居民们除了能体验有趣、有益的体育活动,还学到很多有趣的知识,很棒。”



广州

梅州:开展党史学习

近日,2021年广东“公益体彩进社区”梅州站活动分别走进客家新世界美谷时代新城和足球文化公园,面向社区群众与周边居民开展形式多样、内容丰富的公益活动,推广全民健身运动、传播公益体彩理念、乐享公益体彩魅力。

本站体彩进社区活动特别增设了党史宣传环节,通过现场

开展党史知识学习,展示党建和中国特色的社会主义的建设成果,激发广大人民群众爱党爱国的热情。现场还配备了专业体质检测设备和检测团队,为前来的市民免费做体质检测,号召市民关注身体健康,切实感受公益体彩对市民群众的温暖关怀与贴心服务。

活动当天,足球游戏、高尔夫

球、趣味飞镖等游戏项目让现场的氛围热火朝天,不同年龄段的人士都沉浸在游戏中,现场欢声笑语不断。

社区居民纷纷对现场的活动点赞,并衷心感谢体彩公益活动,丰富了社区生活,让他们切身感受到体育彩票的社会责任担当,也引导他们选择适合的运动健身方式,让生活变得更加充满活力。



梅州

中山:进行体质监测

近日,2021年广东“公益体彩进社区”活动在中山市石岐街道宏基社区岐头文化公园举行。在严格执行防疫要求前提下,活动现场设置了趣味运动项目、体质监测、责任彩票宣传、社区志愿服务四个专区,既有丰富多彩的趣味活动,也有丰厚的体彩奖品。

在趣味运动专区,几个结合

脑力、体力、趣味的运动项目,欢乐套圈圈、蒙眼敲锣、原地投篮等趣味活动,让社区居民在游戏中感受快乐和运动。在体质监测专区,由中山市体育竞赛与国民体质监测中心提供的专业体质监测设备和服务团队,免费为社区居民开展体质检测。

住在宏基社区的权叔与邻居

齐上阵,通过游戏很快完成打卡,还兑换了一袋子礼品。他开心地说,“这次活动的奖品太丰富了。”

石岐街道宏基社区书记黄莺表示,这次活动,为居民提供了丰富多彩的体育活动和志愿服务。秋冬季节到来之际,帮助居民客观了解自己的身体素质,让他们可以合理调整生活起居习惯,科学参加体育锻炼。



中山

●时评

体彩进社区 居民收获多

各省市体彩在举行公益活动时,以方便居民为前提,为此,像广东体彩这样的“公益体彩进社区”活动便应用而生。体彩进社区,居民收获多。

收获欢乐。各种趣味游戏是体彩进社区的标配,既有益智游

戏,也有益体游戏,让参与者充分动起来,既活动了身体,也锻炼了大脑,闯关成功者还可以收获奖品。这些活动的过关门槛都不高,重在参与,奖品虽然不算贵重,但都很实用,是居民日常用得着的物品。参与体彩活动,参与者欢乐

多多。

收获惊喜。体彩进社区活动,即开票展售也是必不可少的环节。很多居民都是第一次接触彩票,简便易行的即开票可以让大家更快、更感性地了解体彩。即开票的返奖率达65%,刮几张彩票

总能刮出或大或小的奖项,给参与者送上一份惊喜。

收获健康。体彩进社区活动中还有体质监测,主办方请来专业人士,利用专业的器械,为居民提供多项体质检测,并根据检测结果为居民提供个性化的“健康

处方”,让大家更了解自己的身体,更有会对性的进行体育锻炼。

像广东体彩进社区这样的活动在全国各地还有很多,各省市体彩进社区的方式不同,但内容都是为居民服务,为大家送去便利、送去欢乐。

■艾禾